Information Notice

Act Title Corrections Act 1986

Information Title: Correction

Version: 072

In section 30A(1) in paragraph (h) of the definition of *criminal act of violence*:

For "paragraphs paragraphs (a) to (gc)" substitute "paragraphs (a) to (gc)".

In section 79H(a):

For "the Secretary may" substitute "the Secretary must".